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[о Франція її не оставитьЕріо заспокоює Польщу, її
ЖЕНЕВСЬКІЇРІ МИРОВИИ ПРОТОКОЛ ЗАСУДЖЕНИЙ НА 

СМЕРТЬ І БУДЕ ВІДКИНЕНИЙ НА ЗАСІДАННЮ 
РАДИ .ЯГИ НАЦІЙ. СВЯТОЧНЕ ВІДКРИТТЯ З’ЇЗДУ ЦЕНТРАЛЬ

НОГО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
С.Р.С.Р. В МИСІ

МАЙНЕРІВ НОВІЙ ШШІЇ ВИЙШЛИ 
В ЛЯТИИЦЮ НА СТРАЙК.Преміер Еріо каже, шо Франція не ноже зменшувати своєї ар

мії, бо її треба буде помагати Польщі та нншим 
малим державам. Робітники, що доглядають чайнім, оставили свої пости І їх мі

сця занили компанійні урядники та клерки з офі
сів і компанійних склепів.ПАРИЖ, 6. березня — На 

' важній нараді французького 
кабінету, яка відбулася вчера, 
міністри одноголосно рішили, 
шо Франція не може оставити 
Польщі.

Це означає, що Франція від
кидає пропозиції Німеччини, 
які гарантують західній кор
дон, визначений Версальським 
мировим договором — охоро
няючи цим Францію і Бельгію 
— але не згадують нічого про 
кордони Данцігського корідо- 
ру, Польщі й Чехословаччини.

Польський міністер закор
донних справ Скшиньскі при
був нагло з Варшави до Пари
жа й упімнуе преміера Еріо, 
щоб він дотримував зобовя- 
зання Франції і союз з Поль
щею та охороняв її вихід до 
моря, як це застережено в 14. 
точках Вудрова Вилсояа.

Преміер Еріо признав перед 
кабінетом, шо женевський 
протокол, підписаний у вере
сні з Рамсеем МекДоналдом, е

засуджений на смерть і правдо
подібно буде цілковито відки
нений на Засіданню ради Ліги 
Націй слідуючого тижня.

ПФЛІС. Грузія, 4. березня.; як шість днів. ПІДЧАС ЕКСШІЬОЗІІ В ЛЄ-
Все населення Тіфлісу вий- Крім докладів про внутрі- НІНГРА :ІІ ЗГИНУ Ю 

Однак Еріо заявив, шо він ціло на вулиці, шоб привітати шнє і зовнішнє положення Ра- ^ ЛЮДЕЙ
сподіється, шо йом\ вдасться делегатів на з'їзд Центрально- дянського Союза, з’їзд присвя-
заключнти англьо-франко-бель т-о виконавчого Комітету Сою- тять особливу увагу селян- ЛЕНІНГРАД, 7, березня, 
гійський договір для охорони ! за Рад. Соц. Республік. Двіста- ! ським. справам. Пропонується Підчас експльозії резервуарів 
кордону здовж Рену, а для за- тисячна тевпа стрінула вибра- змінити податки так, щоб єще з квасородом в будинку в цен- 
безпечення инших кордонів них провідників радянської облекшити положення бідни.: трі Ленінграду убито 26 осіб а 
буде вдержуваний союз між 
Францією і малою антантою.

Преміер признав, шо Фран
ція не може соріозно зменшу
вати своєї військової сили так 
довго, поки її можуть покли
кати на допомогу Польщі та 
нншим малим державам, що 
сусідують з Німеччиною.

СИДНІ, H. С., 7. березня. — 
Після розбиття переговорів, 
що розпочалися минулого 
грудня і мали на меті привести 
до заключення нового контрак. 
ту між Брітіш Емпаєр Стіл Кор- 
порейшеп і майнерами в Новій 
Скошії, вчера в 11-ій годині в 
ночі розпочався страйк у всіх 
майнах Нової Скошії, який об
няв 14,000 робітників.

дуть більше відкриті. Е це май
ни ч. 10 в Резерв, ч. 4 в Кале до
ти, ч. 24 у Вікторія, чч. 21 і 22 
в Бурч К'ов. їх відкрито було 15 
ріжів том> назад і вони давали 
заняття для" 1,500 робітників.

І 3 офісу майнерської дістрік. 
І твої екзекутивн вислано до 
І всіх майнерських льокалів ін- 
|струкції, в яких остро заборо
няється всяку акцію, що може

І

невідоме число ранено. 
Експльозія спричинила пані-

влади.
Голова Ц.В.К. Калінін при- 

няв параду 30,000 червоноар- 
мійців Тіфлісу. Після паради 
відбулася велика демонстрація 
робітників. Комсомолу її мо
лодих піонірів. Похід тревав 
три годині.

Голова Ради Народніх Комі
сарів Риков сказав,- що з'їзд 
йуде продовжатися не менше

селян.
' На поміч кавказьким селя
нам, сильно потерпівшим від ку в околиці і порозкидала від- 
небувало суворої зими, буде j ломки ^Частини людських тіл 
асигнований спеціяльний фонд у всіх напрямках. Більшість 
в кілька міліонів рублів.

привести до якого заколоту.
В інструкціях звертається 

між нншим увагу, що проти 
кож/внтягнено на верх всі ко- майнерів є провінціональна по
ні. Робітники, що доглядають Лщ;я j можливо військо, 
майнів, полишили свої пости і

В 11-ін годині в ночі вийшли 
з майнів останні майнері, а та-j жертв були жінки й дї

Буде також порушена справа j -----------
амнестн учасникам недавного що КАЖЕ чіЧВРІН ПРО ЗЛУ- 
повстання в І рузії. Риков ува. МЕНІ ДЕРЖАВИ^
жає, що з’їзд заявиться за а- 
мнестією.

Міська рада в Ґлейс Бей у- 
IX місце занили компанійці у- хва.1нла $5,ооо на допомогу 
радники, клерки з офісів і ком- потребуючим майнерс.ьким ро- 
панійних склепів, які будуть диням, але рівночасно вислала 
старатися держати машинерію {ло мравительства резолюцію, в 
в русі, щоб спасти манни від

ПАРИЖ, 7. березня. — Фран
цузький преміер Еріо заиев- 

,нив польського міністра за
кордонних справ Скшиньского, 
що Франція не прийме ніякого 
європейського пакту про за
безпечення, який не бере під 
увагу польсько-німецького кор 
дону.

Т1ФЛІС, Грузія, 7. березня.— 
Злучені Держави стараються 
здобути симпатію китайсько
го народа і пропорціонально 
до їх успіху буде охолоджува
тися приязнь між Англією і А-

ЧІНЕРІН ПРО МІЖНАРОДНЕ СТАНОВИ
ЩЕ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

якій заявляє, що не може біль
ше давати фінансової допомо
ги страйкерам і просить правії 
тельство, щоб воно їм допома-

знищеніїя водою і газом.
Це зробено у всіх майнах, за 

виїмком пятьох, яким буде до
зволено затопитися і які не бу.

мерикою.
Так заявив тут на з’їзді Цей-' 

трального Виконавчого Комі
тету С.Р.С.Р. Ю. Чічерін, народ
ній комісар закордонних справ.

Чічерін дальше сказав, що в 
Злучених Державах є рух за

ТІФЛ1С, Грузія, 7. березня.—-' що Франція є занепокоєна роз- ВИз„анням Радянського Союза, 
На відбувавшомуся тут з’їзді витком радянських взаємин з,олнак BjH остеріг, що визнання

_____  Центрального Виконавчого Ко- Туреччиною і Сходом. Фран- не може прийти негайно.
мітету С.Р.С.Р. промовляв Ю ція. сказав він, узброюється і ~

тні, які велися в Берліні і бу- pjjj Чічерін, народній комісар в майбутньому можна надіяти- 
ли перервані через смерть Е- закордонних справ, який дав ся несподіванок, 
борта.

Залізннча адміністрація ви
дала розпорядок, в якому до-

гало.

Народній комісар закордонних справ каже, що Вел. Британія 
все ще є найбільш впливовою державою.ЗАЛІЗН0Я0Р0ЖНІ РОБІТНИКИ В САК- ВІЙСЬКО Е ГОТОВЕ ДЛЯ ВДАВЛЕННЯ 

МАЙНЕРСЬКОГО СТРАЙКУ.
ДРЕЗДЕН, Німеччина, 7. бе

резня. — Залізничі робітники в 
- Саксонії, особливо в Ляйпціґу, 

Дрездені і Хемніці, вийшли в 
четвер на страйк.

Нони не вдоволені з низької 
платні, яку отримують, а та
кож обурені на залізничу адмі
ністрацію за те, що вона ухва
лила недавно великі підвижки 
для своїх високих урядників, а 
зігнорувала низько плачених 
робітників.

Залізничники не чекали на 
вислід переговорів в справі пла-

■А. ГАЛІФАКС, Н. С., 7. березня, j неготові на випадок, як треба 
В Новій Скошії вийшло буде вислати його до майнів. 

на страйк 12,000 майнерів. Всі Власником майнів є Брітіш 
десять майнів, обнятих страй- Емпаєр Стіл Корпорейшен. Всі 

1 шо Велика Британія все ще о- жава не була в конфлікті з ра-'резня. — Звідомлення з Рейка- ком, находяться в Кеші Бре- майнері е членами Юнайтсд
маглється негайного повороту стае найбільш впливовою дер- дянсі.ким правительством в так віку, в Ісляндії, подають, шо тон. Роботу полишили також Майн Воркерс оф Амеріка.
страикерів до роботи під за- жав0ю, мілітарно й фінансово, багато точках, як та країна. 1 підчас бур в місяці лютому робітники, шо Доглядають май- Страйк був викликаний після
грозою, що вони будуть скві-, однак що виникає новий фак-j Він сказав, що мусять бути : втратило жит/Гя 66 ісландських нів.

тор зі зростаючих змагань бри- пороблені щирі заходи, шоб рибаків, а'в попередніх міся- 
Христіянські її національні тійських доміній до самовизна- прийти до порозуміння з Бри- цях неї зими втопилося 78 ри- 

трейд-юнії, які держалися з по- чення |танією, так як безконечні ди- баків,
чатку здалека від страйку, ц; ДОмінії, сказав Чічерін, не скутії мусять Spired?™ або до 
прилучилися до соціалістів і ХОЧуТЬ щоб їх втягати в спра- і війни або до угоди 
комуністів, щоб разом З НИМИ вн HKj jx не обходять, і вони 
вести боротьбу. ворожо відносяться до радян

ської політики відносно рівно-
---- ---------------- їсти національностей і рас.

Промовець дальше зазначив, переговорів.

ПІДЧАС БУР В ІСЛЯНДІЇ ЗГИ
НУЛО 144 МОРЯКІВ.

КОПЕНГАҐА, Данія, 7. бе-
доклад про світове положення. .Відносно Великої Британії' 

В своїй промові він заявив, Чічерін заявив, шо нікотра-дер- J

того, як компанія відмовилася 
Хоч майнері заховуються те- привернути робітникам кредит 

пер спокійно, то помнмо того в компанійних склепах і не хо- 
власти бояться можливих за- тіла сповнити домагання май- 
ворупнень і все військо в цьому перської юнії, шоб певні майни 
місті дістало приказ бути на- працювали 4 дні на тиждень.

товані.

а радян
ське правительство бажає ми
ра й порозуміння.

Чічерін заявив, шо Радян-|
ський Союз є все готовий до:Резня- Королівським декре

том, який підписав король

БЕЛЬГІЙСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ 
РОЗВЯЗАНИИ.

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 7. бе- ЩЕ ПРО ЗЕМЛЕТРУС В СХ. КАНАДІ.СТРАЙК ПОШИРИВСЯ НА ЧАСТИНУ 
БЕРЛІНСЬКИХ РОБІТНИКІВ.

Альберт, розвязано вчера бель
гійський парламент. КВЕБЕК, 4. березня, 

показується тепер, суботні- 
шний землетрус потягнув за 
собою жертви в людях. Опізне- 
ні вісти з ріжних околиць схід- 
ньої Канади стверджують, що 
землетрус спричинив смерть 
7 особам. Здовж долини рі
ки Ст. Лоренс шкода в до
мах та других будівлях справ
ді поважна. В кількох місцях 
завалилися церкви.

Східня Канада відчула вира
зно 4 лотряссння. Найсильніші 
були вони в Micrâx Квебеку та

Як Ст. Ан де ля Порад. Люде по- 
гибли або під румовищами за
валених фабричних коминів а- 
бо просто від серцевого удару 
наслідком сильного зворушен-

В БОЛГАРІЇ УБИТО КОМУНІСТИЧНОГО 
ПОСЛА СТОЯНОВА.

ВАШІНҐТОН, 7. березня, 
j Президент Кулидж вибрав 
Чарлса Д. Гилеса новим а- 
мериканським амбасадором до 
Німеччини.

Гилес є членом республікан
ського національного комітету 
з Ню Лроку.

внжки платні.
КЕЛЬН, Німеччина, 7. берез

ня. Юнії залізничників окру
гів Кельну й Ессену переголо- 
сували піддержувати саксон
ських страйкерів у всякни мо
жливий спосіб.

Урядники юнії кажуть, шо 
лише з трудом можна здержа
ти робітників, щоб вони не 
вийшли негайно на страйк.

БЕРЛІН, 7-го березня. — 
Страйк залізничників поширив
ся нині рано на робітників, що 
працюють при .задуванню і вн- 
ладовуванню товарових ваго
нів. Страйком є обняті три го
ловні товарові стаціі в Берліні.

Юнійні урядники відновля
ють нині переговори з залізнн- 
чою адміністрацією. Залізничі 
робітники домагаються під-

ня.
Професор геольогії на шіка- 

ґовськім університеті Пол Ґуґ 
говорить про землетрус, що 
він є наслідком загального ру
ху американської суші. Після 
нього американська суша по- 
воли западається на сході, а 
підноситься на заході; лише 
середина є безпечна.

АТЕНИ, Греція, 7. березнр: нувалинині убити болгарсько- 
— Депеша з Софії доносить, го міністра закордонних справ 
шо там замордовано комуні- Плян не вдався через те, що по
етичного посла Стоянова. По- тяг, яким міністер їхав до Же- 
сла застрілено, як він виходив неви, 
з військового клюбу в центрі як було призначено, 
міста. Десять мущин, озброєних в

Убійника арештовано і він 
признався, шо убійетво упля- 
нувалн сторонники уряду.

БІЛГОРОД, Югославія, 7. бе
резня. — Невідомі люде пля- клн.

виїхав 30 міног скорше. БУДЕ СУДИТИ ПОЛКОВНИ
КА ПОСЕТА.

ОТТАВА, 7. березня. — Пол- 
кріси, уставилися здовж залі- ковника О. М. Биггара з Отта- 
зничого тору. їх викрила вій- Ви назначено для переведення 
ськова патроля. Вивязалася бо- військового суду проти полк, 
ротьба, але узброєні люде вті- Гіосета.з Вінніпегу в звязку з

доставок» вугля для військо
вий бараків у Вінніпегу.

Таке оповіщення зроблено

ЗАКОН ДРОТИ КОМУНІСТІВ В ЯПОНІЇ, г,г,°„,б„"п,т,-'"т ",1і
БЕРЛІН, 4. березня. — Не . лів партію Еберта! Вступайте в ___________ j Сподіються шо

гайно по одержанню вістки ряди Комуністично, Партії!" , розітнеться ’ десь в половин,
про смерть президента Еберта, БЕРЛІН, 7. березня. — Пар- ТОКІО, Японія, 7. березня. — j варта. цього місяця
німецька Комуністична Партія тії більшостн в рейхстагу (пар- Парламент ухвалив нині закон Закон є призначений на
розпочала кампанію за вибо- ляменті) згодилися назначити про заховання публичного без- здавлений комуністичної про-
ром своєї кандидатки Кляри д-ра Вальтера.Сімонса тимча- беченства, відомий також як паганди, яка дуже поширюєть-
Цеткгн н* президента німець- совим президентом німецької антибільшовицький закон.

' республіки.
Виданий партією маніфест]'’’ Др. Сімонс бу» Міністром.за- 

заклнкає пролетаріят Німеччи- кордонні справ в кабінеті Фе
ни стати під прапор комуніз- ренбаха, а тепер є президен-
му. В маніфесті між кишим го- том найвищого суду в Ляйпці-1 хвалюванкя закона парламент чений японський амбасадор 
ворнться: “Еберт помер. До- г>’- ] одружила сильна поліційна до Злучених Державі

\

КЛЯРА ЦЕТКІН КАНДИДАТКОЮ НА 
ПРЕЗИДЕНТА НІМЕЧЧИНИ,

ХТО ПОМІГ ЗДАВИТИ Ч0РН0Г0РУ?»

стити його до повороту до 
Чорногори.

ВАШІНГТОН, 5. березня. — 
Йован .Ç. Плянемац, бувший 
преміер Чорногори, надруку
вав тут в газеті статтю, в якій 
заявляє, шо ломерший амери
канський президент 
брав участь в конспірації, щоб 
занити Чорногору силою зброї 
і прилучити до югославського 
королівства.

Він закидає Пуанкаре, тоді
шньому президентові Франції, 
шо він'умисно задержував був
шого чорногорського короля 
Миколу в Парижі, аби не допу-

росправа
ТРУРО, H. С, 7. березня. 

Провінціональна 
“Ґрейт Вор Ветеране Асосіей 
шея" ухвалила резолюцію, в 
якій домагається, щоб провін- 
ціонапьиі й федеральні масти 
уділили негайно достаточну 
допомогу для всіх робітників 
в цьому окрузі, які е без праці 
в наслідок спору між Брітіш 
Емпаєр Стіл Корпорейшен і 
майнерами.

г команда
Вилсон

В КОНСТАНТИНОПОЛІ ЗАБО
РОНЕНО ГАЗЕТИ.ся від часу підписання япон- 

. На підставі нового закона сько-радянського договору, 
можна карати вязницею май- СЕН ФРЕНСИСКО, Каліф., 
же за кожну форму комуні- 6. березня. — Сюди прибув 
стичної діяльности. Підчас у- Тсуно Матсудаіра, новоназиа-

ЛОНДОН, 7. березня. 
Константинополі

Вкоі республіки.t заборонено 
три часописи й три журнали 
на підставі нового закона про 
заховання публичного безпе-
ченства.

.
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Сторона 2. Число ЗО.
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"УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. 10. БЕРЕЗНЯ 1925.
( і|

"0КЖ*ІЖІЖЖ ЬАВОЖ ЖК WS " КАНАДА Й НІМЕЧЧИНА.МнН «на ■» 3 ііжнаролнього - робітничого рухуIbe laws of <
Ш tbe (Замітки з нагоди торговельних« уегниоріа.)д<

М. Foporlch. Sccntary.
10. січня ц. р. Німеччина осво-і товарів. На не Канада відпові- 

бо лилася від цих торгоеедь- віл а донерве а 1903 р„ оголе
них обмежень, що їх наложили шуючи митові репресії проти 
на ню аліянти-нобідникн та я- Німеччини, 
кі давали аліянтам через пить Яку школу наробила ця бо
ро ків великі корнети, очевид- ротьба Німеччині, показують
но зі шкодою для Німецького нам статистичні цифри. І так в -lit Шотан. обіцяє у відповідь 

Ви** Робтегю-Фіршвсчм Вияамппс Товариство. нишріюромж • Мі населення. Німеччина тому роз-j 1907 році німецький експорт на інтерпеляції в парляменті 
_ ”Уа*т шк2пУа почала зі всіма державами пе- до Канади виносив всього «є висилати “небажаних" ну-

’ __________________________ регоеори. З Англією заключе- 5,474,904 дол. жннців без попереднього слід-

, . МЛО »per year :Г
У ФРАНЦЯ ВИСИЛАЮТЬ ПІ
ДОЗРІЛИХ ЗА КОМУНІЗМ.

перед кінцем праці. Вся вина 
сербського робітника полягала 
в тому, що він добросовісно 
виконував обовязки профспіл
кового скарбника.

У 11 департаменті Долішньої 
Індри вислано польського ро
бітника, батька двох дітей, що 
чекав кожного дня народжен
ня третьої дитини. Пому дали 
всього тільки день до впоряд
кування родинних справ.

З ПРОЦЕСУ ГАМБУРЗЬКИХ 
КОМУНІСТІВ.

Підчас розгляду справи гам- 
бургського повстання комуні- 
стів в.осенн 1923 року біль
шість свідків говорить, 
Урбанса не було в Гамбургу, 
коли вибухло повстання.

Колишній лівий соціял-де- 
мократ Джоні Еренгайт, голо
ва гамбургського місцевого бю 
ра загального обєднання ні
мецьких профспілок, оповідає 
про переговори між* компарті
єю та соціял-демократами на
передодні повстання в справі 
заґмьного страйку - Свідок все 
підкреслює небезпечний для 
держави характер компартії.

Говорячи про хемніцьку кон
ференцію, Еренгайт заявляє, 
що вимоги цієї конференції 
повинні були, коли-б їх пере
водили в життя, мати своїм 
наслідком поширення гамбург- 
ського повстання на всю Ні
меччину. Еренгайт каже: "Про
грам, що його запропонували 
комуністи підчас переговорів 
з амстердамцими, є програмом 
революції”.

Свідок наприкінці заперечує 
значіння ролі Цайгнера та лі
вої соцірл-демократнчної опо
зиції в повстанні. #

Инші свідки соціял-дсмокра- 
ти намагаються особливо спля 
мулати підсудного Леві, зазна
чаючи, що Леві й раніше брав 
участь у заворушеннях.

Т Telephone: і 1465.

Не зважаючи на те, що мі- 
ністер внутрішнм* справ Фран-“УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

іraiets для робочого auxу — вехохть тре разе аа тмжаеаь

ЩО

ства та без “законної підста
ви", урядова самоволя проти 
чужоземних робітників про
довжується.

У північному департаменті 
Фре-Маре й До ріні знову ви
слано кілька революційних ро
бітників. їм (уло запропонова
но негайно виїхати з країни. 
Серед висланих є польський 
робітник, що перебував 15 ро
ків у Франції й пять років слу
жив у чужоземному легіоні. 
Пого везли до кордону у руч
ки* кайданах. Другий чужозем
ний робітник — батько 8 дітей 
мусів покинути свою родину, 
при чому йому навіть не ска
зали, за віщо його висилають.

У департаменті Долішньої 
Луари поліцейська префектура 
встановила звязок з "дирекцією 
заводу, щоб тероризувати чу
жоземних робітників. У Сен 
Жозефі де Гіортріке з наказу 
влади вислано сербського ро
бітника на пропозицію завод
ської адміністрації. Висланий 
перебув у Франції понад 10 ро
ків. Заводські робітники, соді- 
даризуючіся з висланим това
ришем, демонстративно при
пинили роботу на одну годину

$4.00 но торговельний договір, од- 15. лютогб 1910 р. заключає 
наче після конституції бритій- Німеччина з Канадою провізо- 
ської імперії цей договір не має ричний договір, що мав силу 
ваги для домшій, головно для аж до вибуху світової війни, 
таких великих як Канада, По- Німеччина признала Канаді 
луднево-Африканська Юнія та митовий тариф, зате Канада 
Австралія, бо вони від 1897 р.1 уневажнює митові кари проти 
мають право самі заклинати Німеччини. Для' деяких това- 
торговельні договори. Тим-то рів заведено знижені тарифи. 
Німеччина мутить з цими дер- Це причинилося до збільш єн- 
жавами заклинити окремі тор- ня торговельного руху. В 1914 
говельні договори. 1 р. Німеччина експортує до Ка-

Нам відомо, що Канада за- нади товари на суму 14,586,223 
для свойого багацтва мінера- Д°л- та купує в Канаді товари 
лів, дров, риболовства та все | на СУМУ 4,044,019. 
збільшаючоїся продукції xap-J Підчас світової війни това- 
чів є найважнішою домініею Р°вий рух між Німеччиною а 
бритійської імперії. Мимо цьо- Канадою підірваний. Доперва 
го торговельні відносини МІЖ в 1918 р. відновлюються торго.

вельнг звязки. І тепер маємо 
і зовсім инші відносини як пе-

Передіиата на рік
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ФРАНЦУЗЬКА ГЕНЕРАЛЬНА 
КОНФЕДЕРАЦІЯ ПРАЦІ ПРО

ТИ проф'Єдности.НА ДОПОМОГУ СТРАЙКУЮЧИМ МАЙ- 
НЕРАМ НОВОЇ СКОШГЇ.

Французька федеральна рада 
залізничників, що належить до 
реформістської 
конфедерації праці відхилила 
пропозицію унітарних проф
спілок про встановлення єди
ного професійного фронту 
шляхом обєднання з унітарни
ми профспілками.

1 Агенеральної
П минулому числі нашого часопису була поміщена новин 

ка про страйк майнерів в Новій Снешії, а в цій новинці був по
даний ко|*тіькні. але иноговажний :іаклнк Дж. В. МекЛовда, 
президента майяерської організації 26. дістрікту, за допомого»).
На цей ;«аклик ми бажаємо звернути увагу наших читачів.

Майнері Нової ('кошії відкликаються до цілої країни за до 
ломотою. І іони були приневолені вийти на страйк і то в тако
му часі, коли у них майже зовсім немає/Г$юпіей в юній ній касі, Німеччиною а Канадою були 
ні засобів до иінття. Надія на допомогу з головної каси Юнай гірші, чим між Німеччиною а 
ТеД Маіік Норке|и- оф Амеріка теж дуже мала, бо президент тої другими доміяіями. Від 1903 РЄД війною. Брак харчів в Ні- 
організації, |юбітничіій архнзрадниц .Туїс, буде старатися, щоб до 1910 р. Канада веде з Німеч- меччині збільшує значно кана- 
такої доіібмогн їв* дати. Луїе, як відомо, ненавидить майнер- чиною боротьбу за мито. Від! дійський експорт до Німеччи- 
снсу організацію 26. дістрікту за П радикальний і боєвий ха-|і9Ю р. до вибуху імперіалісти- чи; німецький експорт до Ка- 
рактер. а крім цього, він не схоче з’обиднти Бритіщ Емпай’р чяої війни істнував лишень не- нали значно зменшений, І так 
Стіл Корпорейш'н. цеб то корпорацію, з якою майнері прова ; повний провізоричний торго- в 1921 Р- Канада експортує до

великий договір, тим-то й ви- Німеччини 
міна товарів між Німеччиною 8,215,337 дол., а Німеччина до 
а Канадою була значно менша Канади на суму 1,547,685 дол. 
чим між Німеччиною а яруги- В *922 р. німецький експорт до 
ми домініями. Експорт німець- Канади виносить вже 2,041,016 
ких товарів до Канади стано- Дол., а канадійський експорт

до Німеччини 4,509,547 дол.

ПЕРЕСЛІДУВАННЯ БОЛГАР
СЬКОЇ КОМПАРТІЇ.

Жорстокі утиски комуністів 
і селян у Болгарії а також не
можливість легальної бороть
би проти теперішнього режіму 
змушують їх тікати в гори, де 
вони організуються в парти
занські загони, в так звані “те- 
шає тшетені” для боротьби 
проти уряду та фашистських ор* 
ганізацій.

*

дять боротьбу.
Н«шо отже, що допомогу, на яку страйкуючі майнері Нової 

('кощії можуп. розраховувати, можуть і повинні дати робітни- 
ки та фа]>мері цілої Канади. Підкликаючись за допомогою до 
цілої країни, майнерська організація 26. дістрікту безперечно 
мала на увазі робітників та фермерів, бо на допомогу буржуазії 
вона надіятися не може.

Боротьба, яку зараз и|ювадяп» майнері Нової Скошії про
ти ІіКСКО, є тільки іі|юдовжеиням бо|ютьби, що тягнеться від 
самого основаная майне|к'ької організації 26. дістрікту. Бо 
ротьба ця важка й нерівна. Майнері весь час працювали й бо
ролися серед дуже тяжких і несприятливий умовин. Про не- 
виносимі умовини праці в БНСКи знак ціла Канада, про них 
сотки ра-іів персмі'.іювалося навіть в домініяльпому парляменті.
Ось таки в останніх днях цю справу підняв в домініяльпому пар- 
ляменті війніІіеґськнй рОбІТННЧНЙ посол Вудсворт і росіювів 
про прямо жахливі умовини, в яких живуть майнері в Новій 
0кошії. яких БВСКО визискук до останнього, а тепер бажає цей 

тце дальше збільшити. Не тільки еамі майнерські 
іюбітннкн, але їхні жінки та діти терплять голод і нужду, не 
мають в що одягнутися і многі ходять палів босі та одягнені 
в одежу пошиту з мішків. Тепер ВЕСНО відмовцлась давати 
майнерам щонебудь на кредит в своїх сторах, щоб їх примуси
ти погодитися з рабськими умовами, які вона диктує. Це по
ставило майнерів в роепучливе положення. Цеї правди ніхто 
в парляменті не осмілився заперечити, наоборот, міністер пра
ці Дж. Мордок підтвердив, що все це правда, що сказав Вуд- збільшується аж до часу, 
сворт та що слушність по стороні майнерів. Деякі посли, що коли Німеччина веде з Кана- ські рільничі продукти. Тоді 
забирали в цій справі голос, теж говорили непохвальні річ» Дою боротьбу за мито. В 1903 теж канадійський фармер радо 
про ВЕСНО, а це значить, що там панують такі пекельні від- в останньому році перед ці- купить німецькі товари. Тоді 
ноеннн, які навіть буржуазні посли мутять бодай про людське є|^ боротьбою, німецький екс- він. своїм впливом відкриє ка-

порт до Канади досягає суми палійський ринок Німеччині. 
12,282,637 дол., а експорт Ка- Німеччині потрібні головно 
нади до Німеччини змова суму харчі, сирівці й сирі футра. Ка- 
2,097,699 дол. нада знову потребує промисло-

Наслідком війни за мито внх продуктів.

товари на . суму

вив ледви осьму частину екс
порту до Південної Африки. І Инщнми словами, німецький 

А все-ж таки Німеччина вже]експоРт Д° Канади зростає.
Очевидно каналійська вели- В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ. Vпо конфедерації Канади в 1867 

р. веде торговлю з Канадою. ка промисловість, що 
Вже в 1868 р. Німеччина екс- зміцнйла 
портуе до Канади товари на Ше під час війни, зуживає всіх 
лів міліона доларів, а купує в сил, щоб не допустити до

збільшення німецького імпор
ту до Канади; вона жадатиме 
охороняючих мит проти ні
мецьких товарів. Одначе фар- 
мерові потрібні дешеві німець
кі товари, з другої сторони ка-

Ізначно своє сганови- Кресові воєводи дали розпо- фіцера, що зроблено в 1920 р., 
рядження сільській владі пиль- провадить масові арешти. Аре
но 'стежити за тим, щоб усі штованих катують, 
свині мали

РОЗГРОМ УКР. ШКОЛИ НА 
' ЗАХ. УКРАЇНІ.

Інспектори передньої освіти, 
дарма, що українські посуш 
внесли протести до сейму, про- 
довжують закривати українські 
школи.

Канаді товари за 45,000 дола
рів. Ці відносини не зміняють
ся приближно до 1888 р. Тоді 
то німецький експорт до Кана
ди сягає суми 3,364,563 дола
рів; німецький імпорт із Кана
ди 192,773 доларів. У 1898 році палійський фармер потрібує ні- 
німецький експорт до Канади мецького ринку для збуту сво- 
доходить до 5,584.014 дол., а

сережки в ухах, в ровепському повіті після 
щоб рогата худоба мала на ро- ^ того, як поліція допитувала 
гах спеціяльні печатки й щоб трох селян, одного з них Купі

цького найшли в тюремній ка
мері. Він повісився. Можливо, 
що поліція симулює самогуб
ство, щоб затаїти сліди жах
ливого катування.

На ста цію Торн напав загін 
партизан. Забрано стаційну 
касу, де було багато грошей. 
Телеграфічні й телефонічні 
проводи перерізано. Загін зник. 

Поліція в луцькому повіті

'1

усі собаки на селі були на при- 
вязі.

Розпорядком інспектора на- Сережки для свиней й печат- 
ро.циюї освіти закрито в Горо- ка для рогатої худоби сплачу- 
жанцях 2-класову українську еться особливим збором, 
народню школу, в якій навчай- j Поліції доручено накладати 
дія провадилося- українською1 штраф на тих селян, що пору- 
мщюю від 1848 року. Згідно з| шують цю постанову.
НОВИЙ"

визиск

їх продуктів. І тому Німеччина
експорт Канади до Німеччини мусить перш за все створити 
до 1,419,0% дол. Товарний рух німецький ринок канадійсько- 
між Канадою а Німеччиною МУ фермерові, а саме признан-

мит на канадій- 'розпорядком, школа ре- На цьому грунті в кількох се- 
організуєтьея на і-кляеову дах відбулися арешти селян, 
школу з обовязковим навчай- Поліція, що оглядала свиней й 
ням польською мовою. У школі рогату худобу виявила, що

більшість селян не виконує цьо залякУе партизан страшним те-
Негайно було на- роро“ "Р°т" м,сцевих мсшка" 

ців. В Повоградку після кату-
ваиня розстріляно селянина Ге- 

I русевича, якого обвинуватили

■ ням низьких

вчиться понад 200 українських 
дітей. Протести батьків та вчи
телів не дали жадних наслід-

го закону, 
кладено штраф. Селяне відмо
вились платити/ Поліція при
ступила до реквізиції майна. 
Селяне запротестували й поча
ли скликати збори.

У відповідьj(a це було ареш
товано багато селян.

їжо осуджувати.
Але балачка панів послів річ одна, а допомога кривдженим 

майнерам справа зовсім друга. Тому то, коли прийшло питая 
ня, щоби федеральне правительство дало майнерам допомогу, 
щоб їх рятувати від голоду, то панове міністри федерального
правительетва заявили, що цего не можна зробити, бо Ьритіш зменшуеться експорт німець- Для робітників і фармерів 
Порт Амеріка Ькт на ц«‘ не дозволяє, бо це справа провінції кид до Канади, але експорт тим і цікаво,*,як скінчаться ne- вж,‘
і нею пивинно заняття ировінціональпе правительство Нової Канади до Німеччини не змен- реговори, що скоро розпі- Батьки учнів на знак протесту 
і кошії. ійшью-ж відомо, що правителі» тво Нової ( кошії ШуЄТЬСЯ> а це тому, що Німеч- мнуться між обома державами, відмовилися посилати дітей до 
цілковито залежне від ЬК( Ko і сповняв П ват. » правитель- цин| gjablil потрібний канадій- Нічим необмежена торговля то- школи. Навчання в школі іі|ю- 
спіі та по урядах там сидять слуги ЬгЛ Ko і майнерам від них ськид ринок, чим Канаді ні- варами та конкуренція ріжних вадиться при порожніх ланках.
допомоги або справедливо, ти не ждати. Само ж федеральне ^ Німеччина могла-б капіталістичних груп унемо- ------------- Відшукуючи комуністичні ор
правнтеА-тно тільки крутить, бо на допомогу голодуючим на- збільшити свій імпорт жливлюють диктатуру своєрід- „ом ПОДАТКИ НА ПРЕСАХ ГаН,3аЦ"* пол,ц1я на Холм,11ИНІ
віть в Китаю та Японії у нього гроші були але майнерам в Но- головно харчів. Слід но, індустрії на "товаровому ^ провадить масові арешти се-
вій СкошіІ закон допомагати не дата,як. Мало того. Федераль- зазначитИ- що Німеччина ринку, що до певної міри обни- Львівські газети невідомая- лин .катує їх. Один заарешто- рада М|||і лида
не правитель.™ в ріжн, часи в минулому як підносив це ро боротьбу ще в жує ціни на товари, які нам *"ь, шо кресова влада незадо ванни, Мітенко, не виніс кату- бити людности на
бітничий посол Ервнн а Келгарп ДОЛО Дія БВСКО допомоги на ^ зав,денн„‘ максималь. потрібні. ' вол єна з існуючих на кресах вапня и зарізався. “кресах", що повинна розподТ
довятьдесяггь міліояів ($90,000,000) доларів, висилало військо hq. таоифи для ^надійських , Сокира численних податків, відшукала В лубенському повіті полі- Лити її на дві категорії: перша
для 0Х0|ЮИК БВСКО, а іі|хтги майнерів і Ці-ому ніякий закон не _____________________________________ ; ' ' для себе нове джерело прибут- цін, ніби то відшукуючи вину- _ особи, що мають безумовне
стояв на перешкоді. Наоборот, закон, як видно, наказував до- ку. іватців убійства польського о- nDaBO гп
,,0Г'™ ГУ? 6 ■ "і»-™”1 *“™“ ТПп у п жрицос ■ ™, а,»рн JS™:

U н'шьогочита'Гзрадумі* в яку нерівну боротьбу вступили І UDi IVli Di VlJIlULi ської ради він був призначений перувала в уфімсьісому напрям даяУть паспорти. Друга-ж ка-
майнері Нової СкошіІ. ' А на боротьбу мусіли виступити, бо ч ----------------- за начальника штабу рсолю- ; нові і вдало виконав уфімську ™®Р,Я І3“ЛШ"Д“"
оставалось до вибору або рабське животіння в'голоді та нужді. , . Цінного війська Мінського уча операцію. Підчас щкї опера 1 “і0» одержати їх,
Гбободогьба до останнього Кати замкнено борг майнерам в сто- Призначений на народнього тиї більшовиків та за збройний Стку. ції ворог контузив його бомбою, винна бУде виконати декілька
„ах Г.І-Х'КО І ні ировінціональпе ні домініяльне правительетва1 комісара військових та мор опір патщії і засудили до Підчас Жовтневої революції кинутою з аеропляна. Па цю >мов"
нічоїх) склавшомуся положенню не зарадили, майнерам остало-!'ьких справ Союза Радянських смертної кари, але замінили її т. Фрунзе стає на чай зброй операцію його нагороджено ор
ел одно — страйк. На страйк, як заявляє преса, вийшли в пай. Соціялістичних Республік тон. каторжшіми роботами. Потім них сил ІІІуйсько Іванівського деиом червоного прапору,
кпатомV порядку всі майнерські робітники, включно з тими, ^ фрунзе народивсь 1885 кару йому зменшили; він вий району, прибував до Москви $ Наприкінці червця т. Фрун- 
шовтпишь машинерію і майни в доброму стані. І^У 8 Иршнпещ, семирічен- шов із вязнищ наприкінці 1914 2.000-им загоном робітників та зе був призначений

ВЕСНО очевидно розраховує на те, що голод та все зро- іСЬІС0Ї области в Туркестані. року і був висланий до Іркут < алдатів і бере безпосередню діра всіх армій ехіднього ф^юн-
— нужда заставлять майнерів покоритися її. Майнері Ьатьк» ного з походження ссля- < ькоі Губернії. - участь у Жовтневих боях. Ko- ту і керував операціями, аж _ ,

іюзоаховують на те, щр при допомозі (юбітництва й фармер- пин, служив у Семиріччі, як| Літом 1915 року тов. Фрунзе ли організовано було Іваново- поки червоне військо не зайня л„'',кчго 0уд^^у' Вс| ви"
стваціюі Канади, а'теж й Злуч. Держав, хоч і терпітимуть го- фельдшерка мати — селянка, знову заарештували за те, що Ііознссснську Губернію, він стає ло Челябінська і не перейшло ольші наМ2ор^опре-
•юі та недостатки ‘все таки зможуть вистояти в боротьбі і не під- Тов. Фрунзе 1904 року скін він створив організацію заслан на чолі оубернія.іьного вико- цілим фронтом через Уралі, кілюються в сумі 1981,592,844 
датися у цілковнте рабство. " мив гімназію в м. Вірному і ціп. Інавчого комітету. ські гори. польських злотих, .і цієї суми

Товариші робітники і фармер! Боротьба наших товари-! вступив до петроградської по В серпні 1916 року він утік В квітні 1919 року підчас В серпні т. Фрунзе був при ”а >7^|'яа”ия аР“" асигнується
шів майнерів у Новій Скошії, це боротьба всіх працюючих Ка-літехніки. Вперше познайо- із тюрми й нелегально працю- найенерґійнішого наступу кол- значений на команді ра армії, ’’ ’ злотих, тог,-то ЗО
нади Коли спроба вирвати ще шматок хліба від уст їхніх ді- мився з революційними ідеями, вав у .Забайкальській області чаківської армії, яка загрожу- туркестанського фронту-. З д,, процент усього іуджету.

• wj| удасться, то.ді і нас те саме чекає. Натиск на майнерів Но- як був іще в гімназії. У паті- цід прізвищем Василенка. І Pu- кала Казані, Симбірську та C'a- того 1920 року по серпень він утримання президента
вої ("'кошії є"натиском на всіх працюючих Канади. Каїн каш- техніці тов. Фрунзе вступив до тім його охранка впізнала і тов. марі, т. Фрунзе був признане- працює в Туркестані, там нін Войцеховского та його при- 
таліети обиижать ще биіьше їхній життєвий стан, то зроблять < оціял-демократичної орґаніза- фрунзе втік до європейської ний на командіра *-х армій піп керує ліквідацією семирічен лворного штабу асигнується
відтак це саме й з всіми нами. То^у святим обовязком всіх нас ції і зразу приєднався до біль Росії. Тут під прізвищем Ми-.денного участи у східного фрон- ського білогвардійського фрои 1,414,000 злотих, крім платні
поедішити страйкуючим майнерам Нової Скошії на поміч. шовіщького крила. ханлова попав ça західний ту. Він організував .і виконав ту. J президентові, шо становить

Ивмятаймо njK> це, що наші товариші майнері з Нової Ско- 1905 року тов. Фрунзе пра- фронт до Всеросійського Зем- ! наступ на крило катчакінської У вересні 1920 року т. Фрун-1120,000 злотих. І а зети вказу- 
шії це передові боєвики організованих працюючих Канади, цював в Іваново Вознесенсько- ського С)оюзу. армії, що наступала в районі зе призначено за командіра ар кггь. шо кошти, асигновані на
їхній боєний дух, їхня організована солідарність давно відомі, му промисловому районі, де і Перед початком лютневої ре- Бузулука. Цим своїм ударом мії півдеішого фронту' проти утримання президента, станов- 
Відомо також, що вони живо і завжди перші спішили був одним з організаторів відо-'волюції т. Фрунзе вже був на він припинив наступ Колчака Враиґля. В останніх 'шс.іах
з допомогою всім, хто лише провадив боротьбу проти визиску мого страйку текстільників, чолі підпьдьної революційної і примусив його швидко відсту листопаду він закінчив лікві
вачів Настала хвиля, що дає нагоду віддячити їм за те і ви- що обняв цілий район. організації, що мала свій центр пити по цілому східному фрон дацію цеї контр революції, зай

нашу солідарність у їхній боротьбі. To-ж без відкладай На початку 1907 року тов. у Мінську й філії — у 10-ій ті. нявши Кримський півострів,
ня піднімім цю справу у всіх робітничих та фермерських оріат Фрунзе був арештований в та з ій армії. Залишаючись комендантом Після ліквідації військових

та подбаймо, щоб наші товариші не були примушені Шуї. Його судили за прнйа Підчас корніловщини на південної Групи, тов. Фрунзе фронтів т. Фрунзе призначено 
і атолом іглггсвому ворогові. Всі на допомогу страйку- лежність до Російської Соціял спільному засіданні фронтова взявся безпосередньо керувати за уповноваженого Революцій- 
D4gM Нової Скошії. ‘Демократичної Робітничої Пць го комітету й виконкому Мін- ^туркестанською армією, що о- тої Військової Ради. ^

ків.
Українських учителів звіль

няють, а на їх місце присила
ють польських учителів, що 

“польонізацію”.

в звязку з партизанами.
У віденському повіті полі

цейський загін зустрівся з о- 
зброєними партизанами. Після 
недовгого бою, що в наслідок • 
його загинуло багато поліцаїв, 
партизани зникли.

почали

"VI
БІЛИЙ ТЕРОР У ПОЛЬЩІ.

ПЕРЕПИС НАСЕЛЕННЯ НА 
“КРЕСАХ”.

’І

>

пас-
по-

ПОЛЬСЬКИП ДЕРЖАВНИЙ 
БУДЖЕТ.

7 (на конай
і Українські газети 
цікаві цифри,

подають 
що стосуються і

стаюча
,

і

і

лять буджет 1,000 селянських 
родин. Далі газети^зазначають,
що на утримання апарату на
ціональних меншостей і задо
волення їх культурних потреб 
уряд асигнував всего 38,597 
злотих.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" . ВІВТОРОК, 10. БЕРЕЗНЯ 1925.Число за |0^она 3.

гають на те, аби ноеоприбув- і облудників, 
тому встромити кусень землі любі» і кримінамЯиків. Тому 
та взяти комишем від компанії ТУРФДім кращопточки у сво- 
і добру заплату за пораду"’.

і єте — що хоч плач не пролі
зеш крізь його. Не досить, ідо 
вузенький, "а то ще "добродії” 
дорогу заступили : один з пра
ва, другий з ліва, третий посе-+ —Це все байка — говорю —і иіррения просвіти, 
редині, а кожний за час заки а глянь но на точ^ г). — Мушу йти, бо фідц чека-

Михайло читав: “Ширити як ють, вивожу свою пшеницю — 
найдальше освіту серед член- говорить Михайло — тож про. 
ства Товариства".

— Чекай. Ту зупинимось' Відійшов, а я взяв Василька 
трохи довше на цій точці. Пі- за руку тай пішли заганяти ху- 
сля мене, то хоч-би ТУРФДім добу до води, а по дорозі ме
не мав ніяких більше точок в ] ні снувалося в голою, 
статуті, лише ту одну, то його | 
статут е великий статут і до
брий статут, бо прошу, що е 
важнішими за ширення про сві

тців, само-

ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА їм статуті не міг придумати ніж

пропихаєшся так порядно ки
шені обмацає, що вже й нема 
чого на другу сторону лоти. щавайте.

— Добре синку, що зорієн
тувався ти, але подумай кіль
ко нашого брата не розуміє 
ще цего — говорю я. — От.ВЗЯ
ТИ хоч-би сусіда Цьвіньку; вж 
так заморюченнй, що годі йо
му розтовмачитн. що небудь, 
а упереджений до робітництва 

ділом банкирів, які дуже до-[страх, бо начитався патріотнч- 
бре знають, що роблять.

7. Гріш, отже, це вимінянії тії -1 
кет (exchange ticket) на това-

і

НОВИЙ злочин. ІСТОРІЯ СУХОЇ ГАЛУЗИ. Знання. зманив, науки дай. 
Перетворим пекло в рай. 
Усунемо кривду й і неї.
Наруг позбудемся й клевет 
Вирівняєм доли, юрм 

й поміряєм простори.
Нове житія, новий лад 
Збудуємо для іромад!
Ну-бо р.імя до рамсни. 
Товариші з иіапів і піль. 
Твердим муром мов з каменя — 
Незважаючи на біль.
Ні на гострі штики з стаді — 
Передовіші й відсталі.
Разом фроіїт знання зробім. 
Пізнаймо і побілім!
Знання, знання, науки дай. 
Перетворим пекло в рай!
Нове життя, кращий лад 
Збудуємо для громад!

і* /Десять жне «ідей економічних. >
прямо ЗЛОЧИНОМ підносити мі
німум вагу із 160 на 175 фун
тів. під час коли багато фер
мерів не мають шо дати без- 
рогам їсти. Хтось про це знав, 
що фермері не мають подо- 
статком годівлі. Підносячи мі
німум вагу, як це вище згада
но, той “хтось" кладе собі в 
кишею півтора цента за кож
ний фунт, б» коли безрога ва
жить менше як 175 фунтів, то 
вже не піде “select bacon” (ви
брана на солонину).
“хтось" знає добре, що фармер 
вважав-би це за благословен- 
ство, коли-б він міг вигодува
ти безрогу під цю пору до 150 
фунтів, бо-ж з огляду на невро
жай він мусить щадити годів
лю і ще може земля і не пу
стить добре від морозу, як він 
вже зачне сіяти, щоб скінчити 
сіяння, доки ще має трохи го
дівлі для коней. А тут пани спе
кулянти, не дивлячись на це, пі
діймають мінімум ваги на без- 
роги. Канада “tree country” 
(вільний край). Вільно з фар- 
мера здерти останню шкуру. 
Це є зразок демократичної си
стеми. ,,

Нам говорять це і те про міні
мум вагу, але я зауважив, що в 
бучерни продають “селект бей- 
кон" (вибрану солонину) із 
безрогів, які більше не важили, 
як 150 ф. І як довго такі річи 
будуть повторятись? Чи фар
мер має бути вічно жервою 
експльоатації? Він найтяще 
працює, а платня його найбі- 
дніша. Він є найбільше потріб
ним і найгірше трактованим, а 
його можйа рзбувати цілком 
безкарно в теперішній системі. 
Є стара лословиця, іцо пінка
ми і дурнями опікується “боже 
провидіння", а що фармер зви
чайно не є ані одним, ані дру
гим, то ним "опікується" пра- 
вительство.

Коли в 1923 році організував
ся в Саскечевані пшеничний

Коли ми зачали возити до 
елевейторів нашу пшеницю ми- 
мулої ос єни. думав я, що гір
шого злочину та брутальні
шого трактування, а рівночас
но і страшнішої експльоатації 
не може бути, як це було ігри 
ґрейдуванню пшениці. Люде, 
жотрі студіювали грейдування 
пшениці поверх 20 літ, не мо
гли означити грейду тої пше
ниці, яку вони купували і ду
же часто не вгадували на два 
або і три грейди. Коли ферме
рі, котрі затримали свою, пше
ницю з 1923 року і яка того-ж 
року ішла за перший нумер, 
зачали висилати в ос єни ваго
нами до Вінніпегу, то одержу
вали дуже Часто 3-ий або 4-ий 
грейд.

Видно, шо ті правительствеи- 
ні інспектори таки щось нав
чились, і то в короткім часі, 
доли пшеницю, яку вони ін
спектували в 1923 році і при
знали за нумер 1-ий, в пару мі
сяців пізніше признали за ну
мер третий. Наука в ліс не іде...

Та коли фармері витягають 
такі махінації на денне світло 
і протестують проти такого 
натягання, то сейчас всякі збі- 
Жеві компанії і королики дорі
кають їм, кажучи, що вони за
надто упереджені до збіжевого 
тресту і їх ніхто не може задо- 
волити; вони на знають нічого’ 
про пшеницю, а зрештою, з о- 
гляду на такий велйчезний у- 
рожай в "1923 році, вони (фар
мері) не повинні звертати ува
ги нш Грейд. Влрочім фармері 
не потребують грошей. Та ко
ли ми чуємо про одного та
кого фармера, шо висилає 
прібку до інспектора в Вінні
пегу і одержує перший грейд

- а потім, розділивши ту са
му прібку (sample) на двоє, о- 
пять висилає до інспектора і о- 
держує 2-ий і 3-ий грейд, це 
вже щось, вибачте, по свиня
чому. Це дійсно свідчить, що 
ті правительственні інспекто
ри або не мають найменшого 
поняття про клясовання пше
ниці, або служать комусь ин- 
шому, а не фармерові.

Але це вже стара історія те
пер. Що фармері хотіли-б зна- 

Л ти якраз під цю пору, це те, чо
му мінімум вага на безроги, и- 
ка була 160 фунтів, зістала 
раптом піднесена на 175 фун
тів. Минулими роками ми ма
ли досить годівлі і нам не при- 
несло-б було це великого, тя- 
гару погодувати наші безро
ги два або три тижні довше, а- 
ле такого року як цей, це є

ти?1. Цілею продукції є вдово
лення комсумціі. (Потреба у 
світі хліба — фармері Канади 
стараються цю потребу вдово
лити і продукують хліб.")

2. Гроші кгшують на те, а- 
би при їх помочі можна було 
достарчати продукт консумен- 
там.

мудрощів... — Нема — говорить Михай
ло — просвіта це найважніша 
річ у світі. Просвіта значить: 
пізнати цравду, зрозуміти те, | 
чого чоловік не розумів, нав-

них
— Він вчера казав, що біль

шовики хотять ділити всі гро- 
ри, який випускають на під- : mj на рівно і всі фарми на р»в- 
ставі продуктижої здібности: но> асю худобу, коні, свині, 
суспільства. всьо на рівно, — перебив мій

8. Гріш, будучи потрібним я- ; Василько.
> к0 вимінний тикет для розпо- _ Нема днвоти _ проМош.в 

ділу товарів, повинен б>ти ви- Ми'ха6ло _ вн таке вичитав , 
пусканий лише державою (от-такому повірив але колнсь , 
же цілим суспільством), нею 
контрольований 
всіх працюючих держави.

9. Регульований полягає на 
тім, аби було завжди тілько 
грошей, кілько є продуктів.

10. Ціни повинні бути так 
регульовані, аби не обменшу- 
вати вартости гроша в відно
шенню до товарів продуктів, 
які гріш репрезентує.

Це є задачею народніх еко- \ 
моністів.

Робітництво і свідоміше 
фермерство повинно нам в цих 
змаганнях допомогти.

читнсь цього, чого чоловік не 
знав. Найбільший ворог люд- : 
ства, а працюючих мас з’окре-1 

ма, це незнання. Коли-б маси і 
— 1 Михайло Ьажко зі- :

і
(Як би консументи не мали 

грошей, вони не моглн-б купи
ти наших продуктів.)

— Звідки вони взяли цих 
грошей? Замінюючи*свої про
дукти, чи свою працю на гріш.

3. Гріш лише репрезентує 
вартість — пр. продукт, працю 
— але вартостей) сам не є.

4. Коли є приріст в продук
тах, повинен бути приріст в 
скідькости грошей.

5. Тимчасом так не є. Банки 
рі замісць побільшити сум) 
грошей, щоб була рівна варто 
сти продуктів, рахують біль 
ший процент від істнуючої, не 
достаточної суми грошей, ви 
кликаючи тим способом недо 
статочу грошей і економічне 
крізу.

6. Крізи економічні е отже

знали.
тхнув.

"Коли-б, ах коли-б дізнали
ся раби".,, ітеав незабутній 
Тарас — зіговориа Михайло *- 
так не довго було-б того пану- НОВИЙ РОМАН В. ВИННИ- 
вання і добродіюваїшя. 1 чужі ; 
і свої галапаси мусіли-б бра
тися за чесну роботу.

він змудріє, бо це безглузде, 
для добра с)0 ніби як можна Вс4,о ділити-Цей

Д- П.по рівній части, хіба буде ру
бав кусень коня, як він більший 

І від другого.
— Ов, то з нашого "Принса'" 

треба-би врубати цілу заднє 
ногу, аби він був такий за ве
ликий як Цьвінкова "Ейліс"

: — знов перебив Василько і за
реготався. Дітвак ще, а зрозу
мів, як це глупо, що Цьвінько 
вірить дурним писакам з патрі
отичних газет, котрі такі без
глузді річи пишуть. От пишуть,
а<5и застрашити темних фарме. 

Допомрже, коли постарає- р|В_ буцім ТОі МОВЛЯВі більшо.
мося порозуміти “Історію сухої] 
галузи".

ЧЕНКА.
І В. Вшгниченко звернувся до' 

„ і Державного Видавництва Ра-
- Дрова рубати, корч, дер- дяяської украінн в Ха|жові з 

ти, каміння звозити... — відпо
відає ніби сам до себе Василь-1

пропозицією видати останній 
його твір — утопічний роман, 
розміром на 45 друкованих ар
кушів, під назвою: “Соняшна 
машина". Роман малює бо-

ко.
— А ти ту ще непосидючий 

хлопче?... А махай-же до хати,
бо змерзнеш кажу йому. ротьбу праці з капіталом в

— Я не хочу до хати, я хочу майбутньому.
слухати про просвіту і про Державне Видавництво га- 
вецо, діду; я хочу вчитися, бо дає видати всі твори В. Виїши- 
я хочу бути більшовиком. — ченка в останній редакції авто- 
великим більшовиком, щоби ра. 
багато знав і зрозумів тай міг] ------------

І

вики хотять завести всьо рів- 
! но через розділ майна. Це здо
рова брехня. Чого більшовики 

: хотять, так це зрівнання кляс, 
зрівняння станів, аби не було 

; стану панського, стану іціро- 
бів-галанасів і стану працюю
чих та погордячЦваних, лише а-

Що лише розсміявся я здо- — я був таким безличним і ці, би всі були рівні азг.іядом пра- 
рово з того, що говорив мій кавим і прочитав його. Не гні- : ва і привілеїв і згяядом назви 
сусід ЦьвінБка про більшови- вайтесь”. . бо ніби чому хтось має бути
ків, про ідо розповідав мені Ну, це добре, я мав-би гніва- пан, а я хлоп, робітник, чорно- 
мій внук і хотів внучкови від- тцеь на мойого одинокого мо- роб.
повісти, а мій сусід Михайло лодого сусіда і приятеля Ми- Але вернімся до статута. 
біжить через ворота з ленії аж' хайла та ще за читання “біль- Михайло бере точка за точ- 
йому пара з чубка куриться, шовицьких" статутів... To-ж я кою і читає, які є ціли товари- 
сопе, так біжить. Добіг і на- і питаю його прохапцем: ства та каже: “Глядіть, точка
віть не витаеться тільки питає, — Ну і що про цей статут а) нести моральну і матеріаль

ну поміч укр. працюючому лю- 
— Ніде правди діти, діду, дові. Ану знайдіть щось подіб

ні: файка є, цибух з черемхи з] він мені дуже подобався. Щось ного у патріотичних статутах, 
^домашньої роботи є, протичка подібного я перед тим не чи- Патріоти уміють брати, а не 
з дрота є, капшук з гомштидом тав,*я маю їх всілякі у себе. Не давати. Точка б) плекати ду- 
є, духяя на голові є — отже знаю чому, але цей краще мені ха братерства серед членів То- 
кажу йому, що_ нічого не згу- подобався, як всі инші до ку- вариства. Ну цего безпечно па- 

пул, тоді преміер "нашої про- бив. пи. Ну, візьмім напримір— тріотам і не снилося класти у
вінції сказав таке: "Ради бога, “Ей, згубили, діду Даниле, і розкладає жмуток, взявши 1 їхні статути, бо яке-ж братер- 
дивіться, що підписуєте . Чи і згу<уили і то щось дуже важ- мені з рук — хоч-би саму наз- ство є можливе між панами, до
не пора нам запитати його ни- j не" — тай тиць хфні в руки ву: Товариство Український Ро- бродіими а простим фермером 
ні. Ради бога, премієре, ДИ- скручений жмуток паперу. РоЗ- бітничо-Фармерський Дім. В чи робітником? Точка в) До- і 
вись, що станеться з фармера- ; виваі0 j бачу, що це Статут скороченню ТУРФДім. Значить помагати іміґрантам в примі- 
ми Саскечевану, коли всьо пі- уов у р .ф. Дій, який й справ- Дім для робітника і фармера, в жуванню їх тут, охороняти і 
де так, як під цю пору справи- д; мав вчера в .руках йдучи до якому оба, і робітник і фармер, дбати про них і їхні родини, по- ] 
лось іти . .)/. Biftmie. галі у.р .ф. Дому, або як в нас можуть спокійно зіДтись і по- ки не осядуться в певнім місци

всі коротко кажуть — народ- балакати про-еттіЯьну долю і і закладати доми для опіки над 
Чи Ви вже передплатили ча- ного дому. Певне, як повертав, кривду, порадитись про спіль- іміґрантами. “Про цю точку — 

сопис “ФРАМЕРСЬКЕ ЖИТ-| витягав хустку з кишені обтер- ну працю на поли освіти і т. д, каже Михайло — хоч-би патрі- 
ТЯ"? Коли ні, то зробіть це Іти обморожені вуеиска тай не- Чи є щось подібного в гущ- оти хотіли були, не могли го- 
зараз, щоб могли отримувати обачно витягнув і статут десь ських статутах? Нема. Там па- ворити, бо їх інтерес сему про
від першого числа. Скажіть та- на дорозі переходячи попри хне і заносить панами, добро- тивний. Вони-ж мають адво- 
кож свому сусідові про “Фар- Михайдове обійстя. ’ > діями, вузеньким націоналів- катські, нотаріяльні, рилстейто-
мерське Життя". — Знаєте — каже Михайло | мом — таким на три цалі, зна- ] ві офіси, в яких якраз лише чи-

Д. Плужок.

другим говорити.
Нехотячи, оба ми з сусідом 

розсміялися з хлопчиська, з 
дитячої наївности і простоти Наркомзем організовує оеоб- 
думання та рівночасно нам по- шпий фонд ;і,Ш фінансування 
думалось: як би то всі люде j заходів у справі боротьби з по
були так невикривлені духом, сухою на > країні. Кошти скла 
як діти, як-би то скоро і гарно ]Aal0Tbfa 3 відрахувань з загаль

но-союзного фонду для бороть
би з посухою, а також і з кош
тів, що їх дав й справляв укра
їнський уряд в межах України.

ПРО “БІЛЬШОВИЦЬКІ СТАТУТИ". У СПРАВІ БОРОТЬБИ З ПО
СУХОЮ.

людство поступило вперед, 
бо всі — більшість е кожнім 
разі — вірила-б у краще зав
тра і з діточим ентузіазмом 
йшла-б йому на зустріч.

Лад, у якім жиємо, поробив Відновляйте передплату на 
з людей покручів, перевертнів, “Українські Робітничі Вісти”.чи я не згубив нічого. Я обгля- ! думаєш, синку? 

дівся навкола, обмацав кише-

ВИЩИЙ КУРС.
- Аплікації для кандидатів на Вищий Освітиий Курс, 

який розлічиетьси 1. травня (мая) в Вінніпегу, вже ро
зіслано до всіх відділів і товариств ТУРФДім. Так само 
висилаємо аплікації і до поодинокі|х товаришів, що 
зголосилися впрост до Ц.В.К. Аплікації повинні цинов

ка ндидати на курс власноручно, місцеві заряди 
відділів повинні ці аплікації потвердити і зараз 
.їх до Ц.В.К. Треба постаратися, щоб всі аплікації були 

• звернені до Центр. Виконкому в Вінніпегу до 1. квітня. 
Поодинокі товариші і" товаришки, що бажали-б вчити
ся на власний кошт, можуть зголошуватися за аплікаці
ями вгірост до Ц.В.К., якщо у їх місцевости нема відділу 
і їм буде лащ всяка можливість поступити на цей курс. 
Так само за всякими інформація)™ в справі Вищого 
Освітнього Курсу просимо писати до Центрального Ви
конавчого Комітету ТУРФДім в Вінніпегу,.

нити
заслати

{

І
Ц.В.К.

»

М. І Р Ч А Н ЗО) рушницями на одну патрону. Все це тому, вовком.
— Ми не Германці, а Українці, як і ви. До

бровольці “Українські Січові Стрільці”....
— Ми теж Українці... — відповідають нам. 
— Йдемо визволяти вас з московського яр-

(Це вже трохи по “свропейськи”, щоб Ma-|f 
дяр і Поляк і Німець зрозумів. А як приходили ; 
Москалі, тоді:

Мадяри забрал і...
Бідні люде!)
Потім перші бойові хрестини під Медвежою 

близько Борислава. Привели в ліс, казали ля
гати і стріляти. В кого, не бачимо, бо — ліс, 
але кажуть — годі. Моя мука! Я в свойому 
життю ще з роду не стріляв і — боюся. (От 
вояк!). Але зважився. Вистрілив, гримнуло, і 
приклад по бороді — бац! Плюнув на бік кро- 
вю, сів_за дуба і не стріляю більше. Чорт з 
вами! Хіба я дурний розбивати собі бороду? 
Цим України не здобуду... Тьфу! Ось тобі вій
на. Сидиш за дубом і випльовуєш кров, а прий
дуть Москалі і — на штик. №. Нема дурних!
І я хильцем — назад. А тому, Жо мене вже були 
зробили (проти моєї волі) іНстуром і я коман
дував (?!) 12 людьми — всі 12-ять побігли за 
своїм команді ром. І по війні. Забігли над по
тік, посідали, тай смакуємо консерви...

А ми нашу славну Україну 
Гей, гей. розвеселимо!._

Згадую батькові слова і жалію, але... про
пало. Непотрібно заліз ÿ клітку і вилізти го-

В БУРЯНАХ 6 ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕми ті, що гнулися, як лози, 
іарматне м’ясо на війну... найновішу книжну відомого 

пролетарського письменни
ка М. ІРЧАНА

1
1 розійшлися.,двайцятки в ріжні боки. Деякі 

попали в полон, деяких постріляли, инші пороз
бігалися, а більшість “шукала доброго'місця для 
переходу” і зовсім не переходила за фронт. 

Тямиш голово? (А, ти тямиш, бо тоді мо- 
Як прийшов наказ вислати першу сотню і рочнла мені голову.) Наша двайцятка блукала 

(Семенюка) на фронт, тоді невимуштрувані нетрями, де зимують медведі і найвищими поло- 
стрідьці співали:

І іопередл сотник іде — (раз, два. три)
Він до пекла з нами піде (раз. два. три)
Бо він хлопець, як сметана 
Має ранг) капітана — (раз. два. три)

Другий том спогадів з громадянської війни 
на Україні 1920 року. ма... КАРПАТСЬКА НІЧМовчать брати.

— А ви любите свого царя? — питаємо.
А ви свого любите? — питають нас (хитрі 

малороси!)
Ми радісно:
— Любимо!
Тоді брати-Українці суворо :
— Як любите, то не питайте нас...
І ми дещо дивуємося, але потім думаємо:
— Темний народ, немав української школи 

і українських написів дрібнесеньким друком на 
залізничих білетах...

А потім... потім голово... (Ех ти тре клята 
голово! Чого повела мене туди?) Це були гли
бокі колючки в молоде серце. Тоді я став ка
лікою.

■о недавно вийшла • друку? 
Якщо не маєте її ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну" 
книжку а хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, як ам пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І а 
життя робітництва в Америці. 
Коли читаєте, то не можете так 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінца.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну І вірно описує ВСІ 
ті страшні ПОДІЇ в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ам 
рівночасно багато вчитеся І то 
а найбільш приступний спосіб.

(Продовження.)

чинами, де навіть вовки не заходять. Днями не
j їли, падали з утоми, замерзали, плакали, про
клинали. А по двох днях голоду зійшли з вер
хів в низові ліси і пробували стріляти — оленів. 

•На відгомін вистрілів прибігла мадярська стежа 
А по першому бою, в якому чимало моло- і з того дня покінчнвея наш похід в силі 20 дітва- 

дихі стрільців наложімо головами під Сянками ків на Львів.
в Карпатах, пісня дещо змінилася. В мадярському містечку С вал яві, до тла роз

грабованім австрійськими військами, ми голо
во спали на аксамитних канапах з заболоченії-

\

t
Офіцерський кут ас має*) (раз, два, три) 
Перший з войнн утікає (раз. два. три) 
Бо він хлопець, як сметана.
Має раму капітана — (раз, два. три.)

ми чоботами (любо чомусь було), переглядали 
фотографії дівчат, що з батьками повтікали 
перед страхіттям війни, а часом для “так собі"

ч
Прийшли в бідні .українські гірські села. 

Зруйновані, попалені, ограблені. На кожному 
кроні зустрічаєш божевільних жінок, дівчат. 
Повісйли батька, застрелили бра?а. Дівчата 
знаснлувані (в ніч 5—8 разів), заражені сифі
лісом.

бо цілі книжні написана
і чайно зрозумілою мовою. На

друкована вона на найкращому 
папері, окладника а артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮ ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ШО КНИЖКУ.

А потім о дятли всіх нас в мадярські одіння 
і повезли в Карпати Тут розбили на двайцятки, і Розбнвали ?ОШІОВНІ ліхтаР‘ в панських будин- 
дали по 60 корон, дві коробки консерв і 5 суха- іках' Війна
рів на стрільця, та кожній двайцятці назначили А потім повезли нас в Г адичину, на правдиву 
дорогу- Я попав в двайцятку четаря Каратниць- ВІЙНУ- Воювати ми не вміли, хоч мусілн. Ko-

мандіри в нас були геніяльні. Четар Гнаткж Ми
хайло атакував цілою сотнею полукіпки жита 
і стріляв в них, як-би у ворога. А раз утікали ми,

двома підводами

ді.
Так;.. Це одно. А друге? Друге голово... 

друге... Ах! Нагуєвичі. Рідне село Івана Фран
ка Нагуєвичі біля Борислава...

Це було так: Прийшли в^хло. Змучені і го
лодні, але горді. Це-ж рідне село Франка! Від
почили і невдоволені мовчазністю селян, йдемо 
далі. Йдемо, аж здовж шляху, на вербах, ви
сить 25 людей. Сбляне, борнславські робітни
ки, жінки.

і А ми, “післанці" українського галицького 
племени, чалапаємо розмоклими дорогами і — 
думаємо. Про що? /Іро війну. Видко так має 
бути...

що повинна була: (подумайте тільки!)кого,
перекраєшся через російський фронт і на про
тязі місяця дійти під Львів, по дорозі напада
ти на російські обози і війська(!), та поверну- ** ДУХ запиРал°, перед 
тися назад. І все це в мундтрах австрійської ар-і3 галицькими Жидами, що теж утікали на Угор- 
мії, та з старезними (ще з турецької війни!) щнн>' <Мн д>мали' «о це “брати Українці з

01 московських кайдан".)
Потім перші полонені — кубанці, київляне, 

полтавці. Радіємо, аж скачемо. А вони на нас

Висіваються книжки за ви
пере днин надісланням грошей. 
ШНА S0 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

А ми нашу славну Україну 
Гей-гей розвеселимо!-

В селі голод, нужда. Попросиш хліба, а се- 
ляне готову фразу:

Москалізабралі—

те ма таку адресу:
Ukrainian Labor Heirs 

Cor Pritcard * McGregor 
Winnipeg, Man.•) АвстрШьжі офіцера носила біда шаблі зоМоті кити 

ai (жутнснГ (Далі буде).
І
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Ж НЕ ТРВА РЮШІ. ятанцмшію іюпічмарюшіі з’їзд
В ПРИНЦІ! AKffTA.II СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІ!.ТІ

ВСІМ ДШМСУВДТЕВМ.

Б. К.Т| ДРАМА!-- - ЧОРТОВЕ КУБЛО!На що
рух т аппіпх, ж* Є тут «

вюбавть > крітської робіт-job вві ДО виділе ТОВАРИСТВА УКР РОБ.-*АРИ. ДІМ В АЛББРП.

Дорогі Ті
ПршЬнІо

роком
' хтось втстж» чутку, іио будуть ви 
правлені і робота Bd ті робгпшвж. шо 

: належать до ввоі мебідь оргжміхіші 
і ось вже а їсть во новому ропі, вас 
і робота аідто ас виправлена». То- 

, варнші не дуже то дджалнеа неї чутка,во дру- лаками „ биьвнжавамж а аотім аа- ^ І1Ж, „ Bijuo
,о«у рові *■ вже прмтвювв- «іморп. про т ав Івстатут ш.. робтінчу оргатлаш.,
■ * VPK • w **«“» rf*1"”" ” яка пранкм дав Н такв вдасаої корм-,
Ладі, у « «брмас, велика виь- прнсутмих. «об скандали «о. -жер- То M Самоо6разоммь1

Онт. СТАРАННЯМ ШНМПЕГСЬКОГО ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА

----------*і дограється-----------

в сан місцевої “Про-Дав »
світа" віабуаса "ввтраот

Комітет Ті 
ad відділи І

Уі
Дім та загал

в. Мазуркової ai став в Алберті,Ma зважмо, вві багато з Вас ие- на ввожу 
при гава їжться чому до всю часу Сасжитуну lie» добродій

ід дошки А деякі жа насамперед, як то кін воюола з ГІо-

Пр ль
грськн» ДІВ відбудетьса в ДНЯХ 10, 11 І 12 квітні в cul Укр. Роб,- 

1*28 — М іудмія в Едмонтоні.Фврм. Дону під В СУБОТУ, 14. БЕРЕЗНЯ (МАРТА)
В УКР. РОБІТММ ДОМ У ВІННІПЕГУ

віть свої
ПРОГРАМА З’УЗДУ:

1. Відкритті з'їзду.
2. Вибір
3. Вибір пре зяй Гі з'їзду.
4. Звіт проейаионвдьного Виконавчого Комітету Товариства Укр. Роб,- 

♦арм. Дім.
V Звіти делегатів відділе І товариств Т>Р.-*Л.
З. Вибір кояяісі»: контрольної, иаетковоі, орт

і. резожоиМної, фінансової, скарг та зажждень.

ста.
кеде гарну оевгтну працю, вчать до
рослих і дітей, але « людці, вкі 1 цему

ДОПИСІВ, явах через працю в тям на то» інститут При цих сло-аасть
.низку зі іТзвом не було змога пере жах жряясутиі почали вжходвта в сл- 
гляиути і дата вчасно до дружу. Від-'лі і ие помогли нічого заждана голова 

напливали, ипнау. який раз-у-раз говорив. ТІа- 
■. не РОЗЗОЯІТЬСЯ, еше буде дя- 

Ііаиоье на ні слова не зал-

іво рушаючу драму в 5-ох діях зі співами і танцями, 
А. І. Козмч-Уманської п. к.:не раді -1,

Тжк само сумно і найтися на таж ро , 
Літників, що замісць втв до організа
ції, вони йдуть до пул руну і там 
проводять СВІЙ час Товариші дожн1 
ьн таж будете блукати, не знаючи самі 
хто кн t і який ваш обовязок? Всту
пайте в робітниче товариство і чим 
більше нас тут буде, тин краще піде 
наша робота. Ми тоді постараємося 
більшого приміщення, гардеробу і по- 

роооту на ширшу скалю 
робить чести тни товари-

стало далітав Са в газеті треба було містити ухвали 
зТвду в першу чергу, оголошу вати скуси 

х з'їздів і жали
ВСІ важніші лопнем, а наші атоли зі Слскапну ие дістав нічого на свій 
чекати своєї черга. Отож деякі з низ «Статут. Пімста Жидівкио-просвітної. дре-г V

вийшли з салі а п npe.it тент музипрограми лровімиюнал
7. Засіданні комісій і їхні звіти.

ї 8. Ухвали красного з'їзду ЇУУ.ФД,
9. Українські Робітничі і Фермерські Доми і Алберті 

їй Робітничі і Фермерські Діючі Школи.
11. Організаціє відділів Жіночої Секції.

IL Кще чекають, а також новонясп 
Редакція бу де старатися вмістити ;

доч в скороченню ті дописи, вві ма- 
юта загальну вартість. Однак во»- !
на розтрузка буде можлива тоді ко- ! До Венкхвер Уїдаться в осеии ро
їм пічне виходити фармерська тазе- бітники, шо літом працюють по лісах провадимо 
іа Фармерське Житія' Тоді раз та залізних дорогах Таким робом у Тав с‘шо нс
■а тиждень звільниться цітл стісни- Ьеи.ужер твориться в зимі велика шам. шо повиступали з нашого топа-
кл “У РН як також багато фармер- «фмія безробітних, яка ходить до мі- риства з якихось особистих справ і
ськав дописі» перейдуть до своєї та- ської ради і домагається роботи або тепер бокують. Часом можна почути Відділи і товариства Т.УР-Ф.Д повинні цю програму добре обговори- 

Ловго чекати на це вже не хліба Хотячн жкоА зацитькати без- таке від товариша або товаришки ю зборах і перед з'їздом надіслати до Проб. Внкон. Комітету Това-
I робітних, буржуазій справила ім на "Я пішовби до чктаДьні. але там е той, pw:TBa свої пропозиції щодо найкориснішого розвязання і полагодження
лаіннськс Різдво обід, на який висла- або та... а я з ними в гніву". Така
дз також поііа, шоб промовив до без- балачка шкідлицл і перш всего кидає
робіт них. Піп творив про минуле і ие іарие світло на того, хто таке IV-
майбутне ("забув лише за тепернц- нориль, бо це свідчить про його пе
не і та подякував "добрим людям свідомість. Можна бути в гніву з о-1

Веикуиер, ELK. 12. Драматмчио-сіНшшькі І орхестральні гуртки при відділах Т.УР.-ФЛ.
11 Орткніздційно-освГтив праці серед українських робітників І фермері». 
14. Вибір Ііровінціокального Виконавчого Комітету І контрольної комісії.

Г]
В цій драмі автор представляє ватагу розбійників на чо
лі з атаманом4 Коршунем, котрий залюбмася в Рахнлі, 
дочці коршмаря. Батько Рахилі не рад цьому І за ра
дою її жениха Всели хоче Коршуна отруїти, однак че
рез зраду Еселя, це йому не удалось, і навпаки сам гине 
від отрути. Коршун забирає з собою Рахилю, до так 
званого “Чортового Кубла", де опісля хоче її позбути
ся, кидаючи її в воду. Булат, один з розбійників, ко
трий також кохав Рахилю, ратуе її і помагає в утечі. 

Відділи Т.У.Р.-Ф.Д., включаючи і всі відділи Жіночої Секції, мають пра- І Потім Рахиль МСТИТЬСЯ на Коршунвоі. Ця драма Є дуже 
во висилати одного делегата або одну делегатку на кожних своїх 25 членів сильна і зворушаюча та переплітана співами І танцями
або членкинь, або частину цего числа (коли відділ числить менше чим 25 Пригравати буде добра музика. Ми запевняємо вас, що
членів або членкинь. то все має право вислати одного делегата); Товари- , . п , 1
ства, що е членами Т.У.Р.-Ф.Д., мають право висилати по одному делегатові будете ВДОВОЛЄНІ. Приходіть ВСІ в суботу, 14. березня 
з правом рішаючого голосу. (марта) до У.Р.Д., а не пожалуєте, що прийшли.

Братні делегати від товариств і посторонніх організацій, X також чле
ни Т.У.Р.-Ф.Д., які не є делегатами, мають право дорадчого голосу, можуть 
брати участь в дискусіях, давати пропозиції, але не мають права голосува- 
ти, хіба що, в деяких справах таке право буде їм дане рішенням уповноваж- 
немих делегатів.

15. Зімкнення з’їзду.

Програму належить добре обговорити перед з’їздом.

*ети 
прнАлгї ьск

поставлених в програмі справ.Одночасно ще раї пригадуємо, то 
допік* треб? писати коротко, в сти
слі» формі, нс чіпати в дописах по
одиноких осіб і писати лише про 
справи, шо мають організаційну та

Права представництва.

заіальи) вартість. Нецеизаніам на шо ■ такі тежі“ часи не забули про собою, але організація на цему не по- 
ріжиі предсіав-іеиня також радимо '•'«одних безробітних. Але "крізмес винна терпіти. А в організації таки 
придержуватися цего методу І не ПИ-!ДІНСР б>в лише один- а безробітні зовсім гніву не повинно бути. Гні- 
earn рецензії н.1 10—15 карток. коли лиьше хочуть їсти, і от шоб їх "на- наються тільки самолюби Пора з
Гі можна вмістити на одній _ двох |юіу»ати", буржуазія винайшла ии- цим покінчити, товариші Й товаришки,

ший спосіб. Вона дістала їх товчи j братися разом до праці, 
каміння. Кожний безробітний, шо '

■

. ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕПВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.

Тнкети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До
му, а вечерамн 1 в день представлення при касі.

картках. Тоді й дописи можна буде 
вмішувати на час.

розібе на дрібно ярд каміння, дістане 
за це два долари. За кілько часу він 
його розібє, за день, тиждень чи й 
ÔLIbUie, цим буржуазія не клопоче 
собі голови. Вій не дістане два дола
ри, поки не розібє ярд каміння. Так Роб.-Фарм. Домі в Мус Дж'о масове 
та буржуазія у Венкувер “помагає" робітниче віче, на котрім говорив т. лєгаток, де це можливе, а де неможливо вислати від відділу своєї делегатки,

І Клибановський з Едмонтону. На то належить дати уповноваження делегатові від відділу Товариства У.Р.-Ф.Д.

Редакція.

МАСОВЕ «НЕ В МУС ДО,•• і
Дня 10. лютого відбулося в Укр.НАМ ПИШУТЬ. Делегатки Жіночої CeauL

Відділи Жіночої Секції повинні подбати про висилку своїх де-Трейл. Б. К.

Хочу написати кілька слів і про на
шу місцевість. При тутешній робіт
ничій організації е аматорський гур
ток, який вілііраа 14. січня ц р. три 
комедії, а це: "Воли посватали", жарт 
на три дії і одноактівки: "Арешто
ваний та "Мертвець". Всі три шту
ки випали добре, так шо публнка бу
ла з них досить вдоволена. Товари
ство складає на оцьому місці подяку 
всім прнсутннм на представлеинкх.
По представленню тов. Ореиьчук за- 
брав слово і між иншнм завіз вав при
сутніх, щоб зложили свої датки на 
сплату довгу У.Р.Д. у Вінніпегу. На І 
заклик товариша присутні зложили 
$4.00, іку то суму висланб до Центр 
Комітету ТУРФДім у Вінніпегу. Я 
закликаю всіх товаришів і товаришок 
і Канаді та Злуч. Держаках. щоб по
спішили з своїми даткани на сплату 
довгу У.Р.Д. у Вінніпегу, аби раз на
ша центральна інституція, де друку- 
ються всі наші видавництва, була с 
вільна від довгі і змогла провадити 
на ширшу скалю освіїню працю

О—чук.

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ 
ТОВ. У.Р.-Ф.Д. у ВІННІПЕГУ

безробітним.
k віче прибуло поважне число робітни- 

! ків, які не раз мали нагоду читати в
Німеччина, і “У.Р.В.”" про тов. Клибановського. | Провінцюнальний Виконавчий Комітет щиро запрошує на цей з'їзд пред- 

’ Голова створив віче, пояснив в якій ставників фермерських товариств, які повинні взяти участь в з’їзді, вксила-
X вальна Редакціє “У.Р.В. ! справі воно скликане і попросив т. мчи своїх делегатів з поодинока, або по кілька товариств спільно.
Оцим складаю редакції щиру подя- Клибановського до слова. Промовець ■ 3 товариським привітом,

ку за поміщення в “У.Р.В.” моєї про- почав з того, як 'повстала організація,
сьби, на яку відкликнулися товариші чому ми стремимо до робітничої ор-
з К-іівленд, Огайо, в Злучених Дер- ганізації, а не до якоїсь иншої. Він
жавах, і прислали мені допомогу в вказав, як з розвитком людства, а го
сумі $8.00. Всім жертводавцям скла- довно з розвитком економічних від-1 

даю ширу товариську подяку і про- носин почала розвиватися організа- 
шу редакцію “У.Р.В." помістити в ча- ція і дійшла нині до тої степени, шо 

Ісописові мою подяку та імена жер- яка кляса не організована, та не в 
тводавці», бо так вони собі бажають, силі боротися, тому вона є поневоле-

Карий. Делегати від фермерських товариств.

устро ЮЄу

В НЕДІЛЮ, 15. БЕРЕЗНЯ (МАРТА)Провінціональний Виконавчий Комітет 
Товариства У.Р.-Ф.Д. В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

І
І СВЯТО ПОШАНИ. ду в фляшці. Не біду, лише себе са

мих ви, товариші, топите в шклянці.
Зло-вид. ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙОттава, Онт. КОНЦЕРТВ неділю, 25. січня 1925 р. зійшло

ся споре число робітників і робітниць 
до салі Укр. Роб. Дому в Оттаві, щоби

Вест Едмонтон, Алта.
на і експльоатована. Тов. Клибанов- 
ський в своїй двогодиніій промові

Від Редакції. - 3 браку місця імен JscyBal значінн„ Тов укр Роб-Фарм 'віддати ч,сть 1 пошан> провідникам 
жертводавці, не містино в часопи- дш „ >|м значіния мають його бу. пролетаріату: Лєніиові Лібкнехтові і 
сові Вистарчать товаришам в Клів- д||нки „ „ки, гуртуються „аші відді. Р Люксембург Тов. І айдейчук отво- 
.іенд. як вони Дістали посвідку від т. ди д$ освітну „ організа. рив концерт-иітіиГ і впоротій пояснив
Іваиюка в Бремені і про їх збірку ЦІЙНу'Праціо присутним ціль і значіння концерту,

подана нотатка в “У.Р.В." Присутні нагородили промовця гуч- Потім відспівано "Інтернаціонал " а
ними оплесками, а відтак ставили йо- в,дт‘|к йшли ' співи^ІІро-
му багато запитань, на які він вдово- 'Рама сютадалася з 20 точок. На по-
ляючо відповідав. Після цего при- ловині пР°гРани г. Скрипинчук мав
сутні склали $9.10 коштів подорожі. Р^РЛ1' “ Я1І0М> 3”?вав заслу,н„Н
які висилаємо до Центрального Ви- •'кн,"'і длв ^,тнич01 КЛЯСИ'.ЙО,° бо" 

співацький гчрток при Укр Роб До- КОнавчого Комітету рогьбу від йою молодих літ аж до
В день латинських різдвяних свят! мі ,Uoipa# „ суботу 14. березня ІІравду сказавши коти-6 ми мали самої смеР™ Говорив також і про

наші товариші ппили "колядували" | (марта) „ я ад голині вечером дуже 6Ььшс заких промовці» і висилали К' Лі6*нехта 1 Роз> Люксембург, у-
на Укр Роб. Дім в Келгарн і зібраяи ,НТсресиу драму L К. Фізурчина п. н ,, на органІзацію, ІО (ю6ота наша 6итих в Нім{ччин1 ПРисутні 6> ,и 
на цю Ціль $145.05. Через брак лоро- -Галицькі РкдкнцГ. !пішла-б значно вперед 1 я певний д>'же вдеволеш 3 uero -онцерт мітін-
гого місця в нашому часописові, імен _ _ І гуДрама написана з сучасного жит- того, що коли згідно з ухвалою ше-,
поодиноких жертводавців не пом,- т< VK нськнх селян . Галичині під отого з'їзду ТУРФДім відбудеться 6-і На закінчення промовець сказав, 
щу.,ьс Думаю, шо кожний ^, - пято|о польсьео, шляхт І місячний «ВІІНИЙ курс, то'він дасть ^ ва“ лРе6а збьтьшувати ряди ро-
ГиіуЇі ГкеТаои є пГДконані' ««ніш*, а сане в суботу нам учителів і організаторі,. Тільки білнич01 На його заклик

жергои пЩ н а призначене -Г «' ^ Драматично^і- треба вислати на них зд.биих товари- лГкнехта тГ
спе. Всім жертводавцям, як також “й '>РЮВ "•* Ров Л°“' *•». «* "оставили-б своїм завданням 3 ^^“ ^Гви^ноТо Цен-

всім колекторам, шо через два дні на » Едмонтоні відоірає надзвичайно навчитися того, в чому відчуває брак ' Комітету К П К в Торонто
могмхіі жодній хіта від хати за коїєк- смішну комедію п н. “Веселі Подтів- наша організація. Також залежить р *морозі ходили хата ви хати за колек ,, n v _ _____. __ і На закінчення відспівано похорон-
тою, с ют а даю в імени фітій Т>РФДім иГ. Це комедія грається в Едмонто- від Ц.В.К., щоб тих к>рсантів виро-

ні перший раз. Приходіть, а насмі- бити на учителів, промовців, органі- ‘1
стеся до схочу. заторів. Тож до праці, товариші! і

С. Янчук. І

Юрко Іваиюк Дорогі Товариші!
Посилаю Вам суму $10.50, яку я 

придбав на передплату і пресовий 
фонд для наших часописів.

На дісту ч. 3509 я придбав одного 
нового цілорічного передплатника для 
“У.Р.В." і сколектував $4.00 на від
новлення передплати, що робить ра
зом $8.00; на лісту ч. 1426 одного но
вого цілорічного передплатника на 
"Робітницю" і на лісту ч. 3749 жер
твую $1.00 на пресовий фонд “У.Р.В."

Взиваю всіх товаришів читачів до 
приєднування нових передплатників 
для наших часописів. Хай наша ро
бітнича армія зростає, хай кріпшае, 
бо коли наша армія ставатиме силь
нішою, тоді наш класовий ворог-капі- 
тал буде постепенно подаватись взад 

З товариським привітом,
Яків Семенюк.

»

Програма концерту дуже багата. Участь візьмуть всі 
кращі музичі і співацькі сили при Укр. Роб. Домі, як 

гуртові, так і солісти.
Приходіть вчасно, щоб не вертати дрмів.

і

ТЕАТР І МУЗИКА1 ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8ДО ВЕЧЕРОМ.
Драматично-Едмонтон, Алта. ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.Келгарн. Алтж.

ний, М. Номалник, Е. Ьойтик, О. Ги- ДЕ Є моя дружина Юстина Руж- 
кавий, М. Змінський, А. Фозиак, М.! новська? Правдоподібно має пере- 
Мостовилук, А. Фінчук, І. Стока- бувати в Ріджайні. 
люк, М. Ірчан, М. Бричка, ГІ. Бер- важна. Хто знав би Гі адресу або 
ник, І. Капочук, А. Діня, В. Лівіцький,| вона сама хай напише на слідуючу 
Т. Ковзий, Н. Михалінський, І. Пор- адресу;

'

Справа дуже

Dmytro Ruznowsky 
Box 150

Creighton Mine, Ont.

тах, Ч. Динцлии, Текля Заболотнік, 
Н. Серебей, А. Санчин, Р. Дрогамюк, 
Ю. Замковський, І. Ю. Андерсон, М. 
Кухтнй, А. Залецький, II. Гамборак. 
Нумойлик, II. Хомнк, II. Лихкик, Д. 
Гриник, Н. Іванюк, Ф. Блек, Ф. Гошій, 
T. К Разом $1.34.00.

Іст Килдонан, Ман.

На спдаїу довгу Укр. Роб. Дому в 
Іст Килдонан зложиЛи:

По $5.00: І. Чехітіта, В. ІІашківський,
Н. Ключевський, М. Михайлів, А. По- 
падинець, С. Хвалібога; по $3.00: М.
Пелех, Д. Коржик, А. Кобилянський; 
по $2.00: О. Кобилянський, І. Боднар; 
по $1.50: Н. Мелник, Ф. Кузмич, Гри-
горійчук; по $1-00: Г. Ііропак, В. Ко- БАЗАР! ТРАНСКОНА! БАЗАР!

І
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в Келгарн сердечну подяк\. ПОШУКУЮ свого сина Теодора 
Шкпота з села Пархач, повіт Сокаль, 
Галичина. Він має перебувати в Злу
чених Державах Я приїхала з ста
рого краю і хотіла-б про нього до
відатися. Хто про нього знав би або 
він сам зболить зголоситися на ад
ресу:

А Войтншин

В ЧІМ КОРІНЬ ЛИХА. ?О. Панішак, секр.

Футгилс, Алтж. іі Кожному відоме майнерське жит
тя, однак не кожний може його собі 
докладно уявити. Декотрі з читачів 
подумають, що майнері бідують тай 
годі 1 я так кажу. На Футгилс, Алта. 
майна під теперішну пору не робить, 
а не робить з тої причини, шо нема 
збуту на вугля. Тутешні вуглекопи 
будь-що-будь стоять не зле матері
ально, бо робили стало через довший 
час. А заощадили пару зелених ли
ше тому, що тут така місцевість, шо 
нема де витратити грошей. Щоби за
спокоїти фізичні чи алькоголічні по
треби, то треба йти аж дві милі, до 
так званої 48-мої милі А там? — 
там є все, чого душа захоче. А спе-
ціяльно пива там багато. Одного ра- Гіетрик, І. Торбнович, Л. Снєжик, Г. до розігравки й на продаж
зу йду я з 47-мої милі в напрямку до Халупник, П. Смаль, К. Нелвик, В. Підчас Базару виступить також Ді-
50-тої (пт так на милі рахують, то й Файдук, М. Диль, Т. Бубич, В. Диркач, точа Мандолінова Орхестра з музи-
fl так пиіііу: 50-та миля або Футгилс), М. Курузак, L Гнатюк, А. Перський, кою і співами
а наші майнері ростягнулись від 48-ї Ф. Слободян, А. Глочарсов, Я. Кашик, Коли Ви. Товариші і Товаришки, 
аж до 50-тої милі, тільки напів “задо- І. Гусбув, І. Вишиванюк, В. Другачук, б 
волені і розбирають “економічне В. Др>тач, L Салінський, Завіслак, К. бажаєте почути гарну музику і спів, 
питання ' та жаліються один перед Стиць, І. Панчишак, Г. Войтс, М. Кон- коли бажаєте помогти своїй Інститу- 
другим, що маі^іа за пере стала роби- чук. Д. Камеру к. М. Гладій, П Зар^ін. ції позбутися довгу, коли Би призна
ти. Ну і справді подумав я собі чи- 0. Бобк, М. Гнитко, В. Сінкак, Г. Іва- не, шо У.Р.-Ф.Д. в Транскона є оди- 

: ста біда. Тільки одно зацікавило ме- нов, Н. (ходулін, О. Жансон, Ф. Лу- нокою дійсною робітничою і просвіт- 
4 не: чому то вони дискутують такі па, В. Андрусишин, Ф. Биндирський, мою організацією, так приходіть на 

важні точки під голим небом? Спер- М. Деркач, Ю. Гладий, Ч. Савин. С. цей Базар масово й кличте своїх зиа- 
шу подумав я, шо певно їх там пере- С. Ділетчук, В. Бендерський, L Куз- йомих. 
слідують або щось подібного. Однак мич; по 25.il: Д. Л., Е. Собтак, В. Пу-4
по часі я прийшов до заключення, шо ра, Г. Троцький, А. Бартко, П. Скман, твували на цей Базар, а бажаєте жер- 
це не можливо, бо творили мені де- L Петровчук, И. Генал. ГІ. Лудан, U твувати, то ми радо приймемо, бо 
котрі тамошні робітники, шо дозво- Криса, М Живська, Л. Яарий, L О жертви принимається аж до 12-го 
лено заложнти читальню, мають тро- етапів, Ю. Bax, L Горбакук, Ж. Гла- марта. 
хи відповідної літератури та лише в дій. А. Курчинський, Л. Мрзовт, А 
тім лихо, що не мають де зійтися та Тидинко, Я Ковалсон, М. Діид, й 
обговорити спільно свої ‘Гаразди" Антонюк. і Іваиюк, М. Когуч. П Бан увінчається у слідом в ліквідації довгу 
А шо на 48-мвй є приміщення, то при дурка, О. Іваско, П. Курчінська. С. ■ Транскона.
шклянці пива гарні гадки прибуаа- Кісіль, Д. Буджака.С 
ють. Ось і чім криється корінь лм- совськнй, Б. Кузмк.Т! 
ха. Не роздуму'ють грунтовно над хайлиш. Д. Дзус. Н. Стондир, П. По-
саосю судьбою, не будують спільно- поро зник. Навізівський. L Тнмкох, І швсів і робітниць в Транскона! 
го фронту проти знижки платні до Клабанвський. И. Дус, Гамує, Б. Ду- До побачення з Вами на Базарі 
якої підготовляються вуглеві барони, ста, И Андрсйчук. С. Кісіль. Н. Сапов 

38 але» мовляв, піду та втоплю cbokvôt- ський, М. Робельський, Т. Вестебер- і

билянський, Д. Митрів, Пастух, Я. То- 
мачук, А. Когут, В. Панчук, Сокалкж,
ф. ПрОКООЮК. Н Кінах, О. Мелничик, НИМНВЦВ
И. Пишлак. Гавлишак. L Шевчук. И1НСЬКІ ^пнич. органваш. шо іурту- 
Іиска К. Волчук, II. Тилинко. М Пе-|1‘иься п"в <В,ДЛ,Л1 Товариства У ара- 
ле*. Б. Тарас. А. Криса. П. Гатз, Д. ,,НСВкИЙ Ровітиичо-Фаржрський Дш 
Броплір, В. Гасук, Ф. Шедей. Куриш. в Транскона^ р,шили, три шсяц. то- 
А. Ледийчук. В.' І рановій. І. Березоь- м> назад- злшвБу-ввти Довг який пн
ський, Л. Филипишин. М Малчик, І. житвна кашій ІНСТЗПУиП'. °тже шо6

! це рішення наших організацій стало

Дорогі Товариші і Товаришки! 
Оцим повідомляється Вас, що укра-ТОВ. ФАРМЕРІ! ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ СВІЙ ЧАСОПИС! Tekla Shypnt 

Р.О. Box 69,
New Castle, Alta.
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Оцим закликаємо всіх українських фермерів до передплати нового, фармер- 
ського тижневого часопису ПОШУКУЮ Карпа Шеремету з се

ла Бережанки, Оринімського району, 
Камянецької о округа. Модьіьської 
губернії. Має переб>вати в Канаді 
або Злучених Державах. Маю для 
него важну старокраєву справу. Про
шу зі олоситися на понищу адрес) :

•Jacob Dowhey*

Флійс, І. Бубінський, Д. Лобай, І. Аніж т, _ и законом, то старанням цих-же орта-
50 цКВ. БачиисТтй.Ю ґих, Д^рав'- нілацій устроюєтьс, 13, 14 і 16 ивртв

в салі УР.^Д.“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ” і

чук, Д. Ііольскі Д. Погалук, А. Га
лун, В. Похалук, Ю. Лучак, Н. Ухач,1 
В. Миколин, Гі. Каиуба, L Онищук,
L Ситка, І. Мельник, І. Веронський, Г. на котрих буде багато цінних річей

що почне виходити в другій повоєнні місяця марта цего року у Вінніпегу. ВЕЛИКИЙ БАЗАР
■П Denzil, Bask.ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ: НА РІК $2; НА ПІВРОКУ $1.

іПОШУКУЮ Николу Тоїюльніцько- 
іо і села Боінською (і aies), повіт 
Чернівці, Буковина. Нін перебував 
1922 р. в Смоки Лейк, Алта. Хто про 
него знав би або він сам хай напи
ше на понищу адресу:

Nykola fîkrypnyk,
955 Brusselles 8t.,

San Francisco, Cal.

“Фярмерсьие Життя" буде помішувати цікаві вісти з фармерського, селян
ського й робітничого життя і організаційного та просвітного руху у всіх країнах, 
новини про найважніші світові події, цікаві статті про всякі громадські справи, при
ступні наукові розвідки, дописи, поради й інформації для фармерів.

“Фермерське Життя" запросило до сивробітництва визначних журналістів, 
агрономів і кореспондентів в Канаді, Злучених Державах і Европі.

“Фермерське Життя" буі?завжди змагати до того, щоби задовольнити сво
їх чнтачів-фармерів і бути їхнім щирим учителем, вірним порадником і надійним 
провідником.

\
\ ажаєте набути цінні річи, коли

і
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ПОШУКУЮ односеїьчан з 
Лукавиця, повіт Чернівці, Буковина 
Маю з старого краю дуже цікаву но
вину. якою хочу полічитися з усіми 
Моя адреса:

% села

Ока зове число “Фермерського Життя" радо вишлеться безплатно на кожну 
подану адресу. Тому проситься всіх товаришів фармерів негайно присилати на нище 
подану адресу, списки імен і назенск та почтові адреси усіх своїх знайомих, щоб мо
жна було вислати їм оказове число. Проситься також всіх товаришів і прихильни
ків збірати передплату для “Фармерського Життя" та посилати її а також всяку ко
респонденцію, на адресу:

Також, коли Ви ще нічого не жер-

і Nykola Skrypnyk,
955 Brmwell* St.,

San Francise», Cal.Всі для Базару, всі на Базар!
Хай Ваша діяльність ■ цім Базарі

* (31
}|

ПОШУКУЮ в важній справі това
риша Михайла Ковалмжа. Має пе
ребувати десь тепер у Саскечекані. 
Знаючий його або він сам хай ко
лоситься на поиишу адресу :

P. Bordeniuk,
Р. О. Box 35,

Willow Brook, Saak.

FARMER’S LIFE Геть з довгами!. Віііян, В. Пир-
іГ ларик, Л. М»[ Хай жме У-Р-Ф.Д. В Транскона!

Хай жме єдність українських робі і-ОКЖЖШІАЖ LABOR TEMPLE,
• у

COX. PRITCHARD â MeORXOOB ВІЯ, WmriPEO, MAH, CANADA.
З товариським привітом,

Базаровнй Комітет.Ш (31)
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